

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B05
第一地产

2010年7月29日 星期四 主编 卢林 编辑 王磊 校对 亚丽 版式 陶莎



火爆只是美好回忆? 深度博弈品味五色杂陈

关键词:逃离
回避压力,回家置业

今年初,有网络曾就高房价下的置业观做了调查分析,结果表明:“一线城市白领不好混,八成网友欲回家置业。”

随后,关于“回家置业”的报道铺天盖地,很多人说,异乡的打拼生活让人停不下来,一旦想停下来,无形的精神压力也让人喘不过气,高昂的房价首当其冲,逃离一线城市,回家置业不需要理由。

“衣锦还乡 回家置业”攻略在各地纷纷出现,郑州也有了为“漂一族”贴身打造的置业计划,包括项目名称、价位、优势等。

实话实说:与北京、上海等一线城市动辄两三万元每平方米的价格相比,郑州房价的诱惑力还是很大。对于在一线城市打拼多年仍然付不起首付的白领们来说,回家置业的确是个值得考虑的选择。

关键词:追涨
阳春三月,热情高涨

可以说,在一个最不被看好的销售淡季,郑州楼市却在3月份迎来了一场出人意料的销售高潮。数据说明一切,3月份郑州市商品房销售面积,较2月份上涨了85.49%。

“郑州新区房价飙高过万,西区部分项目每平方米越过6000元,保守预计今年全年郑州房价将上涨15%。”3月份,一房地产代理公司负责人信心十足地对记者说。当时,彻夜排队买房再次出现。

实话实说:或许是“买涨不买跌”的心理作祟,市场行情越好,购房者的恐慌心理就越严重。网上开始流传的“房地产崩盘时间表”既是担忧,也在一定程度上表达了买房人的心理愿望。

关键词:博弈
房展销售,“冷”字当头

住交会可谓楼市冷暖的风向标,受4月份调控新政的影响,住交会上的买房人也表现出浓厚的观望和等待气氛,诸多城市的住交会除了开幕当日的人气尚可之外,大都以冷清收场。住交会的主题报道,也以“冷”字当头。

一般而言,住交会是行业内的盛会,知名房企携其重点楼盘前来参展,购房者也将展会作为了解全市在售房源的绝佳机会。

然而,今年冷清的住交会对商品住宅的销售促进效果并不明显,新政对楼市成交量的影响在住交会上明显地表现出来。但是开发商并没有采取大幅优惠的举措,买卖双方博弈由此展开。

实话实说:新政的出台让购房者看到了政府整治房地产市场的决心,持币观望者日渐增多。不过至今,调控已近百日,量跌价挺的态势依然未变,个别楼盘价格还节节攀升。

关键词:问价
看房先问,“房价降没降”

去售楼部或者打电话咨询房源,一般都是先问销售均价、社区规划、户型设计、景观配套等方面,新政出台后,市场观望情绪骤增,这一模式也被打破。

“你们这个项目房价降了没,有什么特殊优惠没?”这已经成为调控之后购房者咨询了解时最常问的一句话。

某项目一置业顾问表示:“现在很多购房者只要一听说房价没有下降,就不愿意再做进一步的了解,这也是我们当前营销的难点。”

实话实说:房价上涨让人们恐慌置业。新政出台,瞬间改变了大家的市场预期。但由于推动房价上涨的原因错综复杂,房价并没有应声而跌,如果盲目等待降而错失机会也并非明智选择。

4月份的调控之后,房地产市场火爆的局面有所改变。

然而,高房价的阴影并没有散去,量跌价挺的现状让那些焦急等待房价直降的购房者神经紧张。事实上,如郑州这样的二、三线城市,个别项目价格还出现了爬坡趋势。我们发现,曾经被高房价扭曲的楼市,一些热点和怪相正在一一显现出来。
晚报记者 王亚平

关键词:二套房
离婚买房,绝非玩笑

自二套房贷新规出台,无数个家庭开始为了房子进行着新一轮的纠结。如果先离婚,再置业,就可以省下数万元的真金白银,但是这又在挑战着人们的精神底线。为了买房而离婚,值吗?

一门户网站的调查数据显示,40%的人愿意为了房子而离婚。“现在住的是小户型,只有再买一套房子才能改善居住条件,没想到二套房贷新规也卡住了我。”市民赵女士为难地说,“当老公从嘴里说出‘离婚买房’的办法时,我本能地‘咯噔’一下,特别不舒服。”

实话实说:离婚买房不再是一句玩笑,很多夫妻采用这个办法,但最终结果却有喜也有悲,因为失去了那个“红本本”,很多权益自然无法受到保护。

关键词:抄底
组团“忽悠”巧取优惠

在低迷的市场行情中,购房者更倾向于抱团取暖,于是,不难发现,市场上各种名号的购房团盛行。

6月初,搜房网的“百团大战”正式启动,购房者只需报名成为“百团大战”抄底正规军,即可享受独家折扣和免费看房团服务等,各地纷纷响应,试水楼市。

类似于此的购房团,在低迷的市场中掀起了不小的波澜,很受开发商欢迎。这种购房团大都采取报名召集的方式,组织购房者形成比较集中的购房意向,然后集体与开发商进行谈判,以降低购房价格为最终目标。

实话实说:这是一种双赢行为,购房者既能免费便捷地看房,组织者又能获得开发商的关注和信赖。在团购中,人们或许还会因为关注价格,人云亦云,而忽视其他问题,如社区配套、房屋质量等。

关键词:风声
政策传闻,松紧难定

上半年,房贷新规开启了新一轮的房地产调控,之后市场上讨论的沸沸扬扬的房产税也终于有了眉目,随后关于三套房贷“暗中放松”的报道又相继而来。

关于三套房贷的论断,就是鲜明的例子。大家认为房贷明紧暗松是开发商在受益,也说明市场存在很多灰色地带。而实际上,据了解,关于三套房贷,银行的做法也没有明显违背国务院的通知精神。

之于政策,人们寄予希望又胆战心惊,以往“越调越奇”的怪相让人不免感到担忧和害怕,因此,大家纷纷对政策执行力开始监督也不足为怪。

实话实说:调控风声鹤唳,市场却依然我行我素。其实,不管是为了实现楼市调控的近期目标还是促进市场健康发展的长远目标,调控政策的执行力都不能有丝毫放松。

一周资讯

“企业服务年”领导小组走进物华

为促进郑州市房地产业健康发展,为企业营造良好的投资发展环境,有针对性地为企业解决实际问题,郑州市房管系统扎实开展了企业服务年活动。上周三下午,郑州市房管局企业服务年领导小组走进物华实业有限公司。

物华在向企业服务年领导小组汇报了企业发展现状后,也提出了一个困难和两个建议。困难是六十余户家庭的历史遗留办证问题,而建议则涉及目前普遍存在的“四个一”工程的办证产权问题和物业公司生存困境。

领导小组负责人表示,物华提出的困难会在调查清楚后尽快解决,而“建议”则有助于行业发展和进步。

晚报记者 王亚平

正商名家大讲堂首度开讲

24日15时30分,正商地产“正商名家大讲堂”在河南省人民会堂首度开讲。百家讲坛名师纪连海用诙谐幽默的语言探索秦汉兴。从14时开始前来兑换入场券的市民络绎不绝,2400个席位全部兑换完,更有200多名市民站着聆听了纪老师的讲课。

据悉,正商名家大讲堂是正商地产倾情为郑州市民打造的大型人文系列活动,此次纪连海老师讲座只是这份人文盛宴的开胃菜,后续相关名家大讲堂将陆续开展,具体活动信息敬请关注正商地产网站或正商各销售中心。

全玉梅

影视明星胡军获得首台“内旋速热灶”

充分燃烧,干烟中CO含量小于0.027%,火焰高过普通灶两倍,锥形猛火,加热快,特别适合爆炒的,以第八代“内旋火”燃气燃烧技术为核心打造的“内旋火速热灶”,近日为影视明星胡军所得。胡军,作为中山超人·节能厨房的形象代言人,成为全球“内旋火速热灶”体验第一人。

据中山市超人电器有限公司市场总监谷马昌透露,“内旋速热灶”将尽快与消费者见面,8月初新品推介大会召开,届时胡军将前往广东,参加中山市超人电器有限公司组织的新品推介大会,并为其揭幕。

中山市超人电器有限公司成立于1992年,18年来一直坚持走减排节能之路,在节能“内旋火”燃气燃烧技术等方面,获得国家专利42项。

李晶

大自然地板携手海尔彩电打造绿色智慧家居生活

7月23日,大自然地板与著名家电品牌海尔彩电达成合作,两个业界著名品牌将联手为绿色零碳生活增添助力。在签约仪式上,双方所共同打造的“大自然-海尔绿色惠享计划”也随之启动。

据了解,2010年,大自然地板发起了“零碳中国行”公益活动,并与世博会零碳馆达成战略合作,共同发起“零碳联盟”,为异业之间联合推广零碳绿色生活做出了积极的促进,其最新推出的负离子零碳地板更是成为其环保绿色理念的代表产品。

据悉,大自然地板与海尔彩电将全面为消费者打造夏日绿色惠享计划。消费者在购买大自然地板产品的同时,还将有机会免费获取由海尔彩电定制的大自然绿色环保LED电视一台。

李晶